

泳池氯气残留超标一倍多

夏天一到游泳者增加,大家都得小心点泳池过度消毒



本报6月9日讯(记者 董从哲) 虽然泳池挂着PH值和氯气残留值,但实际检测却发现氯气残留量竟然超标一倍多。天气转热,济南市各大泳池开始迎来旺季,一些泳池由于过度消毒氯气残留量超标,反而成了“毒水池”。

上午10点,在天桥区济泺路一家游泳馆内,记者看到,标准泳池馆内设施基本齐备,但空气中弥漫着一股浓浓的类似氯气挥发的刺鼻气味。该泳馆一侧的墙上张贴着室温水温池

水氯气含量标准量和实际残留等数值,但检查人员立即向工作人员指出了存在的问题。

“按照相关标准,余氯标准值在0.3~0.5之间的幅度,不是固定的数,更不是你们张贴的0.6,0.6的话就超标了。而且,这些数值应该张贴在醒目的地方。”据天桥区卫生局卫生监督所工作人员现场介绍,国家相关标准对水温的要求是22~26摄氏度,池水PH值在6.5~8.5之间,泳池的水质、微生物、大肠杆菌、细菌总数都有严格的限定。这些都可以通过现场科学取样,测出泳池是否超标。

取样后,工作人员对现场池水开始进行余氯检测,他们用一种特殊试纸,能直观地立即检测出泳池里的水氯气含量是低还是高。工作人员将试剂和试

纸浸入从泳池里所取的水样中,试剂还没有完全化开,但是工作人员发现,泳池余氯值已经超过了1.0。“我们的刻度最大值是1.0,再高就不能给出具体数值了,你们的池水余氯太高了。”工作人员现场对泳池经营者发出了整改要求。

天桥区卫生局副局长周红文说,泳池余氯过高,可以伤害到游泳者的眼睛、口腔等部位的黏膜,对游泳者的健康产生不利影响。而根据他们此前对其他泳池的监测情况看,也有余氯超标的情况。这和泳池经营者不适当向池水中添加氯气和消毒液有关系。

即日起,天桥区卫生部门开始进行游泳场所专项整治,检测辖区内各大游泳池卫生达标情况,与以往不同的是,今年卫生部门将根据泳池卫生监督量化评分表,对游泳池进行量化分级。

▲一家泳池的墙上公然挂出了余氯0.6的牌子,按照规定不能超过0.5,而工作人员实际测出余氯值竟超过1.0。

董从哲 摄

原永安金融大厦被盘活

闲置八年 今年要“掀盖头”

本报6月9日讯(记者

殷亚楠) 近日,经过泉城路的不少市民注意到,位于泉城路县西巷交叉口西侧的新郎希努尔大厦开始集中装修。据了解,该大厦一到五层预计将于今年10月份先期完成装修投入使用,新郎集团将在此开一家规模约三千平方米的旗舰店,还有一部分将出租给银行等。

后因债务人起诉,济南市中级人民法院几次拍卖永安金融大厦的房地产。新郎希努尔集团先后于2009年6月3日、2009年12月18日买走这座大厦1~12层、地下两层和13~19层的房地产,实现了对该大厦整体的所有,并随后更改了大厦名称。

记者咨询新郎希努

尔集团获悉,他们准备分两个阶段对该大厦进行装修,1~5层先期装修,预计今年10月完工,完工后将拿出三千平方米左右的面积开办该集团自己的品牌旗舰店,1~5层的其余部分将出租给银行等。

“原来一楼还有个打着‘图书论斤卖’广告的小书店,一装修就搬走了。”张先生说,这个大楼好几年都没动,这一装修,很期待看到它的新面貌。

据了解,位于泉城路77号的这座大楼原名永安金融大厦,由省建行投资,山东永安企业股份有限公司开发承建,地下2层,地上19层。2001年竣工,其开发商山东永安企业股份有限公司由于债务纠纷,被多家建筑、装修公司起诉,大厦未完成装修就停工。



BELIVING THE DAMING LAKE, BELIVING THE CENTER BUSY STREET

相信大名湖, 相信中心商圈

万平银座领衔入驻, 保利·大名湖金街旺铺即将公开认筹!

扼守经一路主脉, 明湖畔200米黄金距离, 花园路商圈, 穿市南商圈, 双效商圈齐聚, 一线地段创造持续增值力的财富领地!

保利·大名湖, 大明湖畔全新人居商业区, 集商业休闲、社区商业、综合卖场于一体的生活业态, 一站式时尚生活圈, 不容错过!

财富热线: 0531-6766 8888

大品牌领衔

万平银座、大明湖、花园路商圈、市南商圈、奥体中心等核心商圈, 全方位打造区域商业中心。

大商圈辐射

大明湖、大名湖、花园路商圈、市南商圈、奥体中心等核心商圈, 全方位打造区域商业中心。

豪宅区保障

项目地处大明湖畔, 周边环境优美, 交通便利, 未来升值潜力巨大。

全业态中心

项目涵盖住宅、公寓、商业、办公等多种业态, 兼具居住、商务、休闲、娱乐功能。

一线临街面

项目紧邻花园路, 一线临街, 未来升值潜力巨大。

旗舰级旺铺

项目紧邻花园路, 一线临街, 未来升值潜力巨大。

住宅组团收官在即, 典藏豪宅压轴发售! 一梯两户90m²舒适三室 一梯一户220m²宽景御居

财富热线: 0531-6766 6789

